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În  zilele  de 17 şi  18 octombrie  are  loc  la  Facultatea  de  inginerie  din  Brăila  din cadrul 
Universităţii „Dunărea de Jos” din Galaţi workshop-ul intitulat „Modelarea reologică avansată  în 
concepţie micro şi macrostructurală  a sistemelor compozite din neopren pentru izolarea bazei la 
şocuri  şi  vibraţii”  finanţat  de  către  Consiliul  Naţional  al  Cercetării  Ştiinţifice  din  Învăţământul 
Superior,  prin  Unitatea  Executivă  pentru  Finanţarea  Învăţământului  Superior  şi  a  Cercetării 
Ştiinţifice  Universitare  în  cadrul  “Programului  IDEI”.  Acest  workshop  este  de  fapt  un  proiect 
executat în colaborare între Institutul de Cercetări pentru  Echipamente si Tehnologii în Construcţii 
–  ICECON Bucureşti  şi  Facultatea  de  Inginerie  din  Brăila  în  domeniul  cercetărilor  sistemelor 
compozite din neopren pentru izolarea bazei la şocuri şi vibraţii, care a obţinut finanţare pe baza 
unei  competiţii  naţionale.  Această  colaborare  între  un  institut  de  cercetare  şi  o  instituţie  de 
învăţământ superior a devenit tradiţională ca urmare a multiplelor colaborări în domeniul ştiinţific, 
ce s-au desfăşurat pe mai bine de 15 ani şi au generat numeroase rezultate performante la nivel 
naţional. Alături de cele două entităţi organizatoare la eveniment au mai participat şi Centrul de 
cercetare  pentru Mecanica Maşinilor  şi Echipamentelor  Tehnologice – MECMET, colectivul  de 
cadre didactice al catedrei de Ştiinţe Tehnice Maşini şi Acţionări, Societatea Română de Acustică şi 
Asociaţia  Română pentru Tehnologii,  Echipamente  şi  Mecanizare în  Construcţii.  Proiectul  cu o 
valoare totală de 30.000 RON, a fost realizat de specialiştii de la ICECON în strânsă colaborare cu 
cadre didactice de la catedra Ştiinţe Tehnice Maşini şi Acţionări a Facultăţii de Inginerie din Brăila, 
directorul  de  proiect  fiind  un  tânăr  cadru  didactic  cu  o  experienţă  de  cercetare  deosebită, 
demonstrată  prin  participarea  la  17  contracte  de  cercetare  ştiinţifică  din  care  5  în  calitate  de 
responsabil de proiect – domnul Ş.L.dr.ing. Silviu Năstac.

La organizarea acestui eveniment s-au remarcat alături de directorul de proiect, o echipă 
extrem de tânără formată din cadre didactice ale facultăţii şi anume: Ş.L.dr.ing. Carmen 
DEBELEAC, Ş.L.dr.ing. Adrian LEOPA şi Ş.L.drd.ing. Adrian AXINTI. Aceste tinere speranţe ale 
facultăţii au reuşit să demonstreze încă odată experienţa acumulată atât în cercetare cât şi în 
organizarea de manifestări ştiinţifice.


